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 ------------------------------------------------------------ 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθμ. 2 

Αριθμ. Συνεδρίασης 2η/22.02.2023 
 

                                                                  ΑΠΟΦΑΣΗ 13 
 

   Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα στις 22/02/2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.30π.μ., σύμφωνα με το 
άρθρο 78 του ν.4954/2022 (ΦΕΚ Α’ 136/09.07.2022), συνήλθε σε τακτική ‘’δια ζώσης’’ 
συνεδρίαση η Μητροπολιτική Επιτροπή της Μ.Ε.Θ., που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 3/2022 
(ΑΔΑ: Ψ4ΚΙ7ΛΛ-ΦΛΔ) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί 
εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της 
Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. Μ.Ε. οικ. 123979 (31)/17-
02-2023 προσκλήσεως της Προέδρου αυτής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 213 του Ν. 
3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
       
      Παρόντες: 
1. Μπισμπινά Γερακίνα, Πρόεδρος 
2. Ζέρβας Γεώργιος, Αντιπρόεδρος 
3. Αγγελίδης Θεόδωρος, τακτικό μέλος 
4. Ασλανίδης Δημήτριος, τακτικό μέλος 
5. Γούλα Όλγα – Χριστίνα, τακτικό μέλος 
6. Καρακωστάνογλου Βενιαμίν, τακτικό μέλος 
7. Κούης Κωνσταντίνος, τακτικό μέλος 
8. Τζόλλας Νικόλαος, τακτικό μέλος 
9. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή, τακτικό μέλος 
10. Γκανούλης Φίλιππος, τακτικό μέλος 
11. Χρυσομάλλης Νικόλαος, τακτικό μέλος 
12. Μήττας Χρήστος, αναπληρωματικό μέλος 
 
Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχε, αν και κλήθηκε νόμιμα και έγκαιρα, ο Περιφερειάρχης Π.Κ.Μ. κ. 
Απόστολος Τζιτζικώστας. 
  
Στη συνεδρίαση συμμετείχε η Αντιπεριφερειάρχης Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης κ. 
Παρασκευή Πατουλίδου.  
 
Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα και έγκαιρα, ο κ. Κίκης Αθανάσιος, 
τακτικό μέλος, τον οποίο αναπλήρωσε ο κ. Μήττας Χρήστος, αναπληρωματικό μέλος, η κ. 
Αγαθαγγελίδου Ανατολή, ο κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος και ο κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος, τακτικά 
μέλη. Όλοι οι απόντες ενημέρωσαν εγκαίρως για την απουσία τους.  
 
Η σειρά συζήτησης των θεμάτων ημερήσιας διάταξης έχει ως εξής: 1ο, 6ο, 2ο – 5ο. 
 
Χρέη Γραμματέα εκτελεί η υπάλληλος της Π.Κ.Μ. Αλεξάνδρα Τριανταφύλλου, κλάδου ΠΕ 
Μεταφραστών - Διερμηνέων με βαθμό Α’. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  
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ΘΕΜΑ 6ο: «Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. του έργου ‘’Εγκατάσταση και λειτουργία Μονάδας 
θερμικής επεξεργασίας Επικίνδυνων Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων (Ε.Α.Υ.Μ.) και των 
προσομοιαζόντων με αυτά στο Ο.Τ. 52Ο της ΒΙ.ΠΕ.Θ. Σίνδου’’ της εταιρείας POLYGREEN 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.»       
 

 

Η Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης 
«Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. του έργου ‘’Εγκατάσταση και λειτουργία Μονάδας θερμικής 
επεξεργασίας Επικίνδυνων Αποβλήτων Υγειονομικών Μονάδων (Ε.Α.Υ.Μ.) και των 
προσομοιαζόντων με αυτά στο Ο.Τ. 52Ο της ΒΙ.ΠΕ.Θ. Σίνδου’’ της εταιρείας POLYGREEN 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 370/17-02-2023 
διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ.. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στην κ. 
Π. Πατουλίδου, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., η οποία ανέφερε ότι το θέμα έχει ξανασυζητηθεί στη 
Μητροπολιτική Επιτροπή και τότε είχαν ζητηθεί δεσμεύσεις για τον τρόπο διαχείρισης των 
νοσοκομειακών αποβλήτων, κάτι που δεν υπάρχει γενικότερα στη Βόρεια Ελλάδα. Στο σημείο 
αυτό, η Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής, μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με τον 
Δήμαρχο Δέλτα, ανέφερε ότι ο Δήμος ήταν και είναι αρνητικός στην εγκατάσταση της εν λόγω 
δραστηριότητας. Στη συνέχεια ο λόγος δόθηκε στον κ. Λάτσιο, Αναπλ. Προϊστάμενο του 
Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ., 
προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Λάτσιος έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 
92213 (1937)/16-02-2023 διαβιβαστικό έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 
της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. συνοδευόμενο από την με αρ. πρωτ. 709308 
(17702)/20/09-02-2021 σχετική εισήγηση επί του θέματος και ενημέρωσε το Σώμα ότι η 
Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης ζήτησε εκ νέου γνωμοδότηση από τη 
Μητροπολιτική Επιτροπή, διότι δεν υφίστανται πλέον οι λόγοι για τους οποίους είχε γνωμοδοτήσει 
αρνητικά. Έχει εκδοθεί νέο ΦΕΚ με τις χρήσεις γης στη ΒΙ.ΠΕ.Θ., όπου προβλέπεται διαχείριση 
επικίνδυνων αποβλήτων στο συγκεκριμένο σημείο που προτίθεται να εγκατασταθεί η 
δραστηριότητα. Η εισήγηση της υπηρεσίας σχετικά με την κατατεθείσα Μ.Π.Ε. είναι θετική, καθώς 
θεωρεί πως πρόκειται για τεχνικά και τεχνολογικά άρτια πρόταση. Επίσης, εξήγησε τι σημαίνει 
καύση μολυσματικών αποβλήτων και τι γίνεται με την τέφρα που προκύπτει.  
 
Κατόπιν ο εισηγητής απάντησε σε ερωτήσεις της Προέδρου σχετικά με το ποιος παρακολουθεί τη 
ροή των αποβλήτων και της Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. σχετικά με την επιβολή προστίμων σε 
περιπτώσεις πλημμελούς διαχείρισης των αποβλήτων. Επιπλέον, ο κ. Λάτσιος διευκρίνισε τη 
διαφορά μεταξύ αποστείρωσης και καύσης επικίνδυνων αποβλήτων. Η κ. Πατουλίδου εξέφρασε 
την εμπιστοσύνη της στην επιστημονική επάρκεια των υπαλλήλων του αρμόδιουΤμήματος της 
Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. και στη θετική εισήγηση που υποβλήθηκε. 
 
Ακολούθως ο λόγος δόθηκε στα μέλη για ερωτήσεις. Ερωτήσεις υπέβαλαν η Πρόεδρος της 
Μητροπολιτικής Επιτροπής, καθώς και οι κ. Χρυσομάλλης Νικόλαος και κ. Αγγελίδης Θεόδωρος, 
τακτικά μέλη. Απαντήσεις και διευκρινίσεις δόθηκαν από τον κ. Λάτσιο, Αναπλ. Προϊστάμενο του 
Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ, και 
από την Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. κ. Π. Πατουλίδου. Οι ερωτήσεις και οι απαντήσεις είναι 
καταγεγραμμένες στο ηχητικό αρχείο της συνεδρίασης. Στο σημείο αυτό ζήτησε τον λόγο ο κ. 
Τζόλλας Νικόλαος, τακτικό μέλος. Αναφέρθηκε στη συνάντηση που είχε πριν από τη συνεδρίαση 
με επιστήμονες από το Εθνικό Κέντρο Έρευνας & Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ). Εφόσον η 
δραστηριότητα της υπό συζήτηση μονάδας είναι κάτι καινούργιο για την περιοχή, θεωρεί ότι είναι 
πολύ σημαντικό να υπάρχει ένας εποπτικός φορέας που θα ασκεί έλεγχο και για το είδος των 
νοσοκομειακών αποβλήτων και για ό,τι θα προκύπτει από τη θερμική επεξεργασία τους. Τον 
ρόλο αυτό μπορεί να τον αναλάβει το ΕΚΕΤΑ, το οποίο σε συνεργασία με την επιχείρηση θα 
παρέχει τις απαραίτητες διασφαλίσεις προς τους κρατικούς φορείς και το κοινωνικό σύνολο 
σχετικά με τη λειτουργία της δραστηριότητας. Μετά την ολοκλήρωση των ερωτήσεων και των 
παρεμβάσεων και τη διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών, η Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ. 
πρότεινε την αναβολή συζήτησης του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση, ώστε να είναι παρόντες ο 
επενδυτής και εκπρόσωπος του εμπλεκόμενου Δήμου και να δοθούν απαντήσεις σε όλα τα 
ερωτήματα.  
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Η Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής έθεσε σε ψηφοφορία την πρόταση αναβολής 
συζήτησης του θέματος που υπέβαλε η Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ.. Όλα τα μέλη δήλωσαν ότι θα 
υπερψηφίσουν την πρόταση αναβολής. Η Μητροπολιτική Επιτροπή έχοντας υπόψη τα ανωτέρω 
και λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της Μητροπολιτικής 
Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: Ψ4ΚΙ7ΛΛ-ΦΛΔ) 
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 
αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας 
Θεσσαλονίκης’’, την με αρ. πρωτ. 13693/17-01-2022 απόφαση του Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και 
αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», 
την αριθμ. 10/2022 (ΑΔΑ: 97ΛΠ7ΛΛ-ΙΒ4) απόφαση της Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής 
Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής Μητροπολιτικής Ενότητας 
Θεσσαλονίκης», την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας «περί Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της 
Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.» και το άρθρο 78 του ν.4954/2022 (ΦΕΚ Α’ 
136/09.07.2022) με το οποίο ρυθμίζεται ο τρόπος λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων 
Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και των διοικητικών συμβουλίων εποπτευόμενων νομικών τους 
προσώπων κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού Covid-
19, 
 
                                                    Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα  
 
την αναβολή συζήτησης του θέματος σε επόμενη συνεδρίαση, προκειμένου αυτό να συζητηθεί εκ 
νέου παρουσία εκπροσώπων της δημοτικής αρχής και του επενδυτή και να δοθούν απαντήσεις 
και διαβεβαιώσεις σε ερωτήσεις και απορίες.  
 
 
 
               Η Πρόεδρος                                                                                     Τα Μέλη                                                     
    της Mητροπολιτικής Επιτροπής                                   
           M.Ε. Θεσσαλονίκης                                                                        
 
 
 
                                                                                                                     (όπως αναφέρονται                                                                                                                          
        Γερακίνα Μπισμπινά                                                                                  ανωτέρω) 
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